

**A MAB KOHÁSZATI SZAKBIZOTTSÁGÁNAK  
ADATAI 1992-BEN**

**1993. március 8.** A Képlékenyalakítási Munkabizottság megtartotta 15. ülését az ME Kohógéptani és képlékenyalakítástani Tanszékén Gulyás József munkabizottsági elnök vezetésével, amelyen a Köhómérnöki Kar új tanterveit vitatták meg.

**1992. március 23.** A szakbizottság megtartotta 20. ülését a MAB-székházban Voith Márton szakbizottsági elnök vezetésével, amelyen Tolnay Lajos "A minőségbiztosítás aktuális kérdései", Veress Gábor "A minőségügy nemzeti problémái" és Kovács Károly "A kohászati minőségbiztosítás helyzete a METALCONTROL szemszögéből ítélve" c. előadása hangzott el. Az ülésen jelen volt Terplán Zénó MAB-elnök.

**1992. április 4.** Az "Észak-Magyarország"-ban megjelent a MAB 1992. évi pályázati felhívása; a felhívás megjelent még a "Heves megyei Hírlap" május 28-i; a "Nógrád megyei Hírlap" június 10-i számában. A felhívásban szerepelt a szakbizottság hat témája.

**1992. április 16.** A szakbizottság az OMBKE-vel megrendezte a "Nyersvas- és acélgyártó szakmai napot" a MAB-székházban, amelyen Dutkó Lajos "DIMAG Rt. vállalati koncepciója", Kiss László-Csehil György "Minőség javításával összefüggő kérdések a metallurgiai fázisban" c. előadása hangzott el. A szakmai napot Károly Gyula szakbizottsági titkár vezette le.

**1992. május 4.** Az MTA 152. közgyűlésén Voith Márton szakbizottsági elnök Akadémiai Díjban részesült.

**1992. május 6.** A szakbizottság megrendezte a MAB-székházban "A csapágyacélgyártás fejlesztése és kohászati minőségbiztosítási rendszerének kialakítása" c. szakmai napot, amelyen a "Felhasználói igények és kritikai észrevételek" témából három /Nagy István, Szalai József, Brinza Ottó/; a "Teendők a csapágyacélgyártás fejlesztése terén" témából hét /Kiss László, Aranyosi Miklós, Sziklavári János, Tardy Pál, Kovács Károly, Farkas Kálmán, Szőke László/ előadásai hangzottak el. A szakmai napot Károly Gyula szakbizottsági titkár vezette le.

**1992. május 28.** A Metallurgiai Munkabizottság megtartotta 15. ülését a DIMAG Rt. METALCONTROL Kft. tanácstermében Farkas

Ottó munkabizottsági elnök vezetésével, amelyen Mikó József "A vaskohászat energetikai kérdései" c. előadása hangzott el, majd a munkabizottság tagjai megtekintették a Kft. laboratóriumait.

**1992. június 25.** Az OMBKE centenáriuma az ME kiadványai között szerepelt a Kohómérnöki Kar kutatási eredményeiről szóló is 232 oldal terjedelemmel. A centenárium tudományos ülésén közreműködött a szak- és néhány munkabizottság.

**1992. június 30.** A Borsodi Műszaki Gazdasági Élet 5-6. számában megjelent Terplán Zénó MAB-elnök cikke "Az MTA Miskolci Akadémiai Bizottságának /MAB-nak/ szakbizottságai a műszaki és kémiai tudományokban" címen, benne Voith Márton szakbizottsági elnök véleménye a régió kohászati kutatásának jövőjéről.

**1992. szeptember 16.** A szakbizottság "A csapágyacélgyártás fejlesztése és kohászati minőségbiztosítási rendszerének kialakítása a Közös Piac igényeinek megfelelően" témájú szakmai napot rendezett a MAB-székházban Voith Márton szakbizottsági elnök vezetésével, amelyen Károly Gyula szakbizottsági titkár, Kiss László, Farkas Kálmán előadása hangzott el.

**1992. december 8.** A Képlékenyalakítási Munkabizottság megtartotta 16. ülését a DIMAG RT. METALCONTROLL Kft. tanácstermében Gulyás József munkabizottsági elnök vezetésével, amelyen az északmagyarországi régió minőségellenőrző hálózat feladatait vitatták meg.

**1992. december 12.** A Metallurgiai Munkabizottság megtartotta 16. ülését az ME-n Farkas Ottó munkabizottsági elnök vezetésével, amelyen Nyitrai Dániel a DIMAG Rt. jövőjéről, Csehil György a nagyolvasztói leállások és újraindítások technológiai és gazdasági kérdéseiről tartott előadásokat.

**1992. december 16.** Reisz Gyula okl. kohómérnök, egyetemi adjunktus /ME/ "A húzástechnológiai-tervezés alapjai és módszerei huzalok sorozathúzásakor" c. kandidátusi disszertációját védte meg sikerrel a MAB-székházban, amelynek alapján elnyerte a TMB-től a műszaki tudomány kandidátusa tudományos fokozatot.

**A MAB KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG  
ADATAI 1992-BEN**

**1992. január 28.** Szapáry György, a Nemzetközi Valutaalap /IMF/ magyarországi képviselője "Reális strukturális változások és azok finanszírozási lehetőségei a magyar gazdaságban" című előadást tartott a MAB-székházban, amelyhez hozzászólt Fekete Iván szakbizottsági titkár.

**1992. február 21.** A szakbizottság tudományos ülésén Barta Imre egyetemi tanár, szakbizottsági tag tartott előadást a MAB-székházban "A közgazdaságtudomány egyes vitatott kérdései" címen. Ez volt a szakbizottság 27. ülése Szintay István szakbizottsági elnök vezetésével.

**1992. február 25.** A Vállalkozásfejlesztési Munkabizottság megtartotta 24. ülését a MAB-székházban Tóthné Sikora Gizella munkabizottsági elnök vezetésével.

**1992. március 20.** A szakbizottság megtartotta 28. ülését az ME-n Szintay István szakbizottsági elnök vezetésével, amelyen részt vett Nagy Aladár, a MAB tudományos titkára. A szakbizottság a három munkabizottság évi tervét tárgyalta meg, majd személyi kérdésekben döntött: a/ a Regionális fejlesztési Munkabizottság új elnöke - a munkahelyváltás miatt lemondott Vincze János helyett - Fekete Éva; b/ a Vállalkozásfejlesztési Munkabizottság új elnöke - a saját kérésére felmentést kapott Tóthné Sikora Gizella helyett - Piskóti István szakbizottsági tag.

**1992. április 4.** Az "Észak-Magyarország"-ban megjelent a MAB 1992. évi pályázati felhívása; a felhívás megjelent még a "Heves megyei Hirlap" május 28-i; a "Nógrád megyei Hirlap" június 10-i számában. A felhívásban szerepelt a szakbizottság 11 témája.

**1992. április 7.** A Vállalkozásfejlesztési Munkabizottság megtartotta 25. ülését a MAB-székházban Piskóti István új munkabizottsági elnök vezetésével, amelyen megvitatták a vállalkozási környezeti feltételekről készített beszámolókat, összefoglalókat.

**1992. május 4.** Az "Észak-Magyarország" közölte a Piskóti Istvánnal, a Vállalkozásfejlesztési Munkabizottság új elnökével folytatott beszélgetést.

**1992. május 5.** Vida József egyetemi adjunktus /ME/ "A reform hatása Borsod-Abaúj-Zemplén megye mezőgazdasági termelőszövetkezeteire /1966-76/" című kandidátusi disszertációjának munkahelyi vitája zajlott le a MAB-székházban Nagy Aladár tanszékvezető egyetemi tanár, a MAB tudományos titkára vezetésével. Előopponens volt Simon Péter egyetemi tanár /ELTE/ és Fehér Alajos igazgató /Kompolt/, a MAB Mezőgazdasági Szakbizottságának elnöke.

**1992. május 26.** A Vállalkozásfejlesztési Munkabizottság megtartotta 26. ülését a MAB-székházban Piskóti István munkabizottsági elnök vezetésével, amelyen Nyíri Attila "A privatizáció és kérdései" c. előadást tartott.

**1992. június 4-5.** Az Olasz Nagykövetség Kereskedelmi Irodája és Miskolc Polgármesteri Hivatala együtt rendezte meg a MAB-székházban "A környezetvédelem mint jövedelemforrás" elnevezésű olasz-magyar szakember-találkozót.

**1992. június 9.** A szakbizottság együttes ülést rendezett a MAB Állam- és jogtudományi Szakbizottságával. Ez volt a szakbizottság **29. ülése**, amelyen Novotni Zoltán és Szintay István szakbizottsági elnök közös vitaindító előadást tartott "A csődeljárás és a vállalati revitalizáció néhány kérdése" címen. Az ülésen felszólalt Nagy Aladár, a MAB tudományos titkára.

**1992. július 8.** Prof. R. G. Hunt /Buffalo/ és Prof. J. R. Thomas /Buffalo/ látogatta meg a MAB-székházat, ahol Nagy Aladár tudományos titkár tájékoztatta a vendégeket a MAB és azon belül a Közgazdaságtudományi Szakbizottság működéséről.

**1992. november 2.** A Borsodi Műszaki Gazdasági Élet 7-8. számában megjelent Nagy Aladár, a MAB tudományos titkára "A MAB Közgazdaságtudományi Szakbizottságáról" c. cikke.

**1992. november 25.** A Vállalkozásfejlesztési ill. Regionális fejlesztési két Munkabizottság együttes ülést tartott a MAB-székházban, amelyen Nagy Lajos "Az önkormányzatok és a vállalkozások" c. előadása hangzott el. A Vállalkozásfejlesztési Munkabizottságnak ez volt a 27., a Regionális fejlesztési Munkabizottságának pedig a 12. ülése.

**1992. december 11.** Salgótarjában tudományos ülést szervezett a város Önkormányzata, a "Palócföld" szerkesztősége és a Nógrádi Történeti Múzeum a Városháza tanácstermében, amelyen Enyedi György akadémikus, "A 20. sz.-i magyarországi városfejlesztés" című előadása hangzott el, amelyet számos helyi szakember korreferálása követett. Az eseményről részletes tudósítás jelent meg a "Nógrád megyei Hírlap" másnapi számában.

**1992. december 14.** Az 1992-re meghirdetett MAB-pályázatok közül a szakbizottságon belül alakított bírálói bizottság javaslatára "Az 1990-es évek piacgazdaságához igazodó optimális bányagazdasági, működési modell a borsodi szénmedencében" c. témából Kemény Gyula (Miskolc) részesült jutalomban.

## A MAB MATEMATIKAI-FIZIKAI SZAKBIZOTTSÁGÁNAK ADATAI 1992-BEN

**1992. május 27.** A MAB Gépészeti Szakbizottságának Matematikai-fizikai Munkabizottsága alakuló ülést tartott, amelyen a jelenlévők elhatározták, hogy a szakbizottsághoz, majd annak kedvező döntése esetén a MAB-hoz fordulnak, hogy a munkabizottság a jövőben szakbizottságként működjék tovább tekintve azt a tényt, hogy a régióban örömdetesen megnőtt a matematikus és fizikus tudományos fokozatosok száma. Ezen ez ülésen új elnököt is választották, miután Szótér László - más irányú elfoglaltsága miatt - lemondott: Galántai Aurél intézeti igazgató, tanszékvezető egyetemi docens /ME/ személyében. Kijelölték a leendő új szakbizottság titkárát is: Ágh Árpádot. Szó volt még az ülésen az 1992/93-as munkatervről, továbbá a DAB Fizikai-Matematikai Szakbizottságával való együttműködés fejlesztéséről.

**1992. május 29.** A MAB Gépészeti Szakbizottsága a május 27-i munkabizottsági javaslatot elfogadta, és azt Páczelt István szakbizottsági elnök a MAB szeptember 25-i ülésen elő is terjesztette.

**1992. szeptember 25.** A MAB 28. ülésén Balassagyarmaton meghallgatta Páczelt Istvánnak, a Gépész Szakbizottság elnökének előterjesztését, továbbá a meghívottként jelen lévő Galántai Aurél indokait, és egyhangúan elfogadta az eddigi munkabizottság szakbizottsággá átalakulását. Így a MAB szakbizottságainak száma 12-ről 13-ra növekedett.

**1992. november 3.** Prof. Jáki Szaniszló /Princeton/ "Természettudomány és teremtés" c. MAB-klubbeli előadása számos fizikai és matematikai törvényt is idézett.

## A MAB MEZŐGAZDASÁGI SZAKBIZOTTSÁGÁNAK ADATAI 1992-BEN

**1992. március 17.** A szakbizottság megtartotta **30. ülését** a KÉE Szőlészeti és Borászati Kutatóállomásán /Eger, Kőlyuktető/ Fehér Alajos szakbizottsági elnök vezetésével. Részt vett az ülésen Terplán Zénó MAB-elnök és Nagy Aladár, a MAB tudományos titkára. Oláh László, a KÉE Szőlészeti és Borászati Kutató Állomás igazgatója tartott előadást "A szőlészet és borászat gondjainak kezelhetősége" címen.

**1992. április 1.** A Növénytermesztési Munkabizottság tudományos ülést rendezett a GATE Mezőgazdasági Kutatóintézetében Kompolton "A növénytáplálási kutatások eredményei, a növénytáplálás dilemmái" témakörben, amelyet Krisztián József munkabizottsági elnök vezetett le. Részt vett az ülésen Fehér Alajos szakbizottsági elnök. Előadást tartott Kadlicskó Béla, Holló Sándor, Hangyel László és Kasza Gyula.

**1992. április 4.** Az "Észak-Magyarország"-ban megjelent a MAB 1992. évi pályázati felhívása; a felhívás megjelent még a "Heves megyei Hírlap" május 28-i; a "Nógrád megyei Hírlap" június 10-i számában. A felhívásban szerepelt a szakbizottság öt témája.

**1992. április 30.** A Borsodi Műszaki Gazdasági Élet 3-4. számában megjelent Bócsa Iván MAB-alelnök, szakbizottsági tag cikke "A MAB Mezőgazdasági ill. Erdészeti Szakbizottságai" c. cikke.

**1992. május 5.** Vida József egyetemi adjunktus /ME/ "A reform hatása Borsod-Abaúj-Zemplén megye mezőgazdasági termelőszövetkezeteire /1966-76/" című kandidátusi disszertációjának munkahelyi vitája zajlott le a MAB-székházban Nagy Aladár tanszékvezető egyetemi tanár, a MAB tudományos titkára vezetésével. Előopponens volt Simon Péter egyetemi tanár /ELTE/ és Fehér Alajos szakbizottsági elnök.

**1992. október 20.** A szakbizottság a MAE Heves megyei Szervezetével együtt rendezte meg a GATE Mezőgazdasági Kutatóintézetében Kompolton azt a tudományos ülést, amelyet Fehér Alajos szakbizottsági elnök vezetett le és amelyen Bócsa Iván akadémikus, a MAB alelnöke, szakbizottsági tag tartott előadást "A legújabbkori növénynevelés módszerei és eredményei" címen. Ez volt a szakbizottság 31. ülése.

**1992. november 5.** A szakbizottság a "Gazdálkodás" c. folyóirattal együtt rendezte meg a GATE Mezőgazdasági Kutatóintézetében Kompolton "Az egyéni magángazdaságok szerepe és esélyei Magyarországon" tárgyú tudományos tanácskozást Fehér Alajos szakbizottsági elnök vezetésével.

**1992. november 27.** A MAB Vegyészeti Szakbizottságának Agro-kémiai Munkabizottsága Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Növényegészségügyi és Talajvédelmi Állomáson tartott 20. ülésén Holló Sándor, a Növénytermesztési Munkabizottság titkára is előadást tartott "Tendenciák a talajerők utánpótlásnál" címen.

**1992. december 14.** Az 1992-re meghirdetett MAB-pályázatok közül a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára "A talajvédő talajhasználat lehetőségei északmagyarországi erodált területeken" című témából Krisztián József /Kompol/ részesült jutalomban.



A MAB NYELV- ÉS IRODALOMTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁGÁNAK  
ADATAI 1992-BEN

1992. február 20. Az Irodalomtudományi Munkabizottság új elnöke - a nyugalomba vonulása után lemondott Gál István utó-  
daként - Nagy Sándor eddigi munkabizottsági titkár lett. Az új titkár pedig Ludányi Mária.

1992. április 4. Az "Észak-Magyarország"-ban megjelent a MAB 1992. évi pályázati felhívása; a felhívás megjelent még a "Heves megyei Hírlap" május 28-i; a "Nógrád megyei Hírlap" június 10-i számában. A felhívásban szerepelt a szakbizottságnak egy témája is.

1992. április 9-10. A szakbizottság társrendezője volt a miskolci "Költő találkozó"-nak, amely József Attila /1905-37/ lillafüredi emléktáblájának koszorúzásával kezdődött és a MAB-székházban folytatódott, ahol Finta Éva, Gál Sándor és Horváth Gyula műveivel ismerkedhettek meg az érdeklődők. Az eseményről hírt közölt a miskolci "Déli Hírlap" április 9-i, majd részletesen tudósított az "Észak-Magyarország" április 11-i száma.

1992. május 25. Az Irodalomtudományi Munkabizottság a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Tagozata, a megyei Pedagógiai és Közművelődési Intézet közreműködésével megemlékezett a 175 éve született Arany János /1817-82/ költőről, az MTA volt főtítkáráról. Emlékbeszédet Imre László professzor /KLTE/, az irodalomtud. kandidátusa mondott "Arany-problémák" címen. Az eseményről előzetes hírt közölt az "Észak-Magyarország" május 23-i száma.

1992. május 27.- június 12. A "Miskolci Könyvnapok 92" rendezvény-sorozat néhány irodalmi estjét, délutánját a MAB-székházban rendezték meg, amelyről részletesen beszámolt az "Észak-Magyarország" május 26-i és május 28-i száma.

**1992. május 30.** Az Irodalomtudományi Munkabizottság a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Heves megyei Tagozatával, Szücsi Község Önkormányzatával, a Humán Közszolgáltatások gyöngyösi Igazgatóságával megrendezte Bajza József /1804-58/ költő, kritikus, akadémikus szülőháza felújítása alkalmával azt a koszorúzást és emlékülést, amelyen Fülöp Lajos egyetemi docens /ELTE/ mondott emlékbeszédet "A szülőföld élményvilága Bajza József költői és írói világában" címen /az előadás szövege a Közlemények más helyén olvasható/. Az emlékülést Szücsi községének disztermében Nagy Sándor szakbizottsági elnök nyitotta meg és vezette le.

**1992. június 27.** "Az agy évtizede" témakörben tartotta meg a Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete és a Magyar Fonetikai, Foniátriai és Logopédiai Társaság 20. Országos Szakmai Konferenciáját Miskolcon, a zárórészt a MAB-székházban, amelyről a helyi napilapok részletesen tudósítottak.

**1992. július 21.** Kőrösi Csoma Sándor /1784-1842/ nyelvtudós, filozófus, akadémikus, Tibet-kutató emlékére a Nógrád megyei Tar községben a XIV. Dalai Láma sztupát avatott megemlékezve a nagy magyar tudós 150 évvel ezelőtti haláláról. Az eseményről részletesen beszámoltak az országos és helyi napilapok.

**1992. szeptember 5.** A szakbizottság további működésére is kiható esemény zajlott le az ME ünnepélyes tanévnyitóján, amelyen bejelentették, hogy megalakult a Bölcsész tudományi Intézet, két évfolyam kezdte meg tanulmányait és számos új tanszéket alapítottak az intézeten belül.

**1992. szeptember 25.** A MAB balassagyarmati ülésén Kovács Anna irodalomtörténész /Nógrádi Történeti Múzeum/ Madách Imréről /1823-64/, a múlt század nagy magyar költőjéről, írójáról, az MTA levelező tagjáról tartott előadást, amelynek szövege a Közlemények más helyén olvasható.

**1992. szeptember 25.** Kőrösi Csoma Sándor /1784-1842/ filozófus, nyelvtudós, akadémikus, Tibet-kutató halálának 150. évfordulójára emlékeztek Szécsény városában, miután itt van

Magyarország egyetlen állandó Kőrösi Csoma Sándor kiállítása. A "Lhászától Sigavéig" fotokiállítás megnyitása után tudományos ülést nyitott meg Varga Tibor polgármester, majd öt előadás hangzott el, közte Kálmán Attila államtitkár ünnepi beszéde. Az eseményről a "Nógrád megyei Hírlap" szeptember 25-26-i száma tudósított.

1992. október 29. Az Irodalomtudományi Munkabizottság társrendezője volt annak a tudományos emlékülésnek, amelyet Gárdonyi Géza /1863-1922/ író, költő, akadémikus halálának 70. évfordulója alkalmából tartottak az egri Gárdonyi Géza Gimnáziumban. Előadást tartott Nagy Sándor MAB-tag és a szakbizottság elnöke is "Valóság és esztétikum Gárdonyi Géza "Ida regénye" című művében" címen.

1992. október 30. A Magyar Irodalomtörténeti Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Tagozata közgyűlésének adott otthont a MAB-székház. Jelen volt Nagy Sándor MAB-tag, szakbizottsági elnök. A közgyűlésen előadások hangzottak el Mikszáth Kálmán /1847-1910/ író, az MTA tagja "Uj Zrinyiász" c. regényéről, Nagy Sándor pedig "Móricz Zsigmond /1879-1942/ modernsége" című előadást tartott.

1992. november 24. A szakbizottság a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Heves megyei Tagozatával, az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolával, a Gárdonyi Géza Gimnáziummal és Eger város támogatásával megrendezte a Gárdonyi Géza Gimnázium dísztermében az Egerben 100 éve elhunyt Szvorényi József /1816-92/ nyelvész, irodalomtörténész, pedagógus, akadémikus tudományos ülését. Az elhangzott öt előadás között szerepelt Nagy Sándor MAB-tag, szakbizottsági elnök "A Vitkovics önképzőkör" c. előadása is. A koszorúzás során Benkő Loránd akadémikus mondott megemlékező szavakat.

1992. december 17. "Korunk kommunikációs problémái" címen Wacha Imre tartott előadást a MAB-klubban.

**A MAB ORVOSI ÉS BIOLÓGIAI SZAKBIZOTTSÁGÁNAK  
ADATAI 1992-BEN**

**1992. január 17.** A szakbizottság megtartotta 17. ülését a MAB-székházban Prónay Gábor szakbizottsági elnök vezetésével, amelyen jelen volt Jobst Kázmér akadémikus professzor, az MTA Orvosi Tudományok Osztályának elnöke és Terplán Zénó MAB-elnök. Az ülésen a munkabizottságok elnökei számoltak be 1991. évi tevékenységükről. Ugyanaznap délután Jobst Kázmér előelőadást tartott a MAB-székházban tudományos ülés keretében "A biológia újabb eredményeinek hatása napjaink orvoslására" címen.

**1992. február 24.** A "Nógrád megyei Hírlap" "A betegek érdekében kutat az orvos" című cikke többek között kiemelte a szakbizottság eredményes munkáját.

**1992. február 28.** A Mental higienes Munkabizottság az ME Kultúrális és antropológiai Tanszékével, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórház csanyiki szanatóriumának Pszichoterápiás Osztályával illetve I. sz. Pszichiátriai Osztályával együtt rendezte meg a "Test és lélek a halál /t/örvényében" témájú tudományos előadássorozatot a MAB-székházban úgy, hogy az előadássorozat március 13-án és 27-én folytatódott, és amelyet Kunt Ernő tanszékvezető egyetemi docens, Túry Ferenc osztályvezető főorvos és Vas József osztályvezető főorvos szervezett. Előadók voltak: Berkessy Sándor, Blasszauer Béla, Csiszár Nóra, Hérics Margit, Kaló Emil, Kónyáné Eperjesi Blanka, Kunt Ernő, Ludvigh Károly, Pilling János, Polcz Alaine, Sótonyi Gábor, Túry Ferenc, Vas József, Zatik István, Zonda Tamás.

**1992. március 12.** A Sportbiológiai és rehabilitációs Munkabizottság tudományos ülést rendezett a MAB-székházban "A

gyermekkori asthma bronchiáléban szenvedők úszásterápiája" tárgyban, amelyen bevezető előadást tartott Gyene István. A vitaülést Peja Márta munkabizottsági társelnök vezette le.

**1992. március 24.** A szakbizottság és a Merck Sharp Dohme /MSD/ együtt rendezte meg a MAB-székházban "Az élet minősége - új szempont a terápiában" c. tudományos ülést, amelyen öt előadás hangzott el, köztük Prónay Gábor szakbizottsági elnöké "Életmódváltoztatás, mint a gyógyszeres kezelés alapja és kiegészítője" címen.

**1992. április 4.** Az "Észak-Magyarország"-ban megjelent a MAB 1992. évi pályázatának felhívása; a felhívás megjelent még a "Heves megyei Hírlap" május 28-i; a "Nógrád megyei Hírlap" június 10-i számában. A felhívásban szerepelt a szakbizottságnak egy témája.

**1992. április 23.** Vida Gábor akadémikus professzor "Genetikai változatosság és a környezetvédelem" c. előadása hangzott el a MAB-székházban a MAB-klubtanács rendezésében.

**1992. április 24.** A Mental higienes Munkabizottság tudományos ülést rendezett a MAB-székházban, amelynek keretében Prof. Székely György /Tel Aviv/ tartott előadást "A mentálhigiéniai ellátás Izraelben" címen.

**1992. április 30.** A Sportbiológiai és rehabilitációs Munkabizottság közreműködött a MESSZ /Magyar Egyetemi Sportszövetség/ és az OTSH együttműködése keretében a MAB-székházban megrendezett kibővített ülésén, amelyet a MESSZ Északmagyarországi Területi Szövetsége hozott létre és amelyen négy előadás - közte Csótai József munkabizottsági titkáré - hangzott el.

**1992. május 7.** A szakbizottság tudományos ülést rendezett a MAB-székházban, amelyen a Biológiai Munkabizottság tagjai tartottak előadást. Pócs Tamás, a biológiai tud. doktora "Botanikai kutatóútjaim Kelet-Afrikában", Orbán Sándor munkabi-

zottsági elnök, a biológiai tud. kandidátusa "Az északi sarkvidék élővilága", Suba János, a biológiai tud. kandidátusa "A Bükk-hegység botanikai értékei", Német Imre, a biológiai tud. kandidátusa "Gyomnövények terjedése Heves megyében, különös tekintettel az allergén parlagfüre" c. előadással mutatkozott be.

**1992. május 15.** Közlekedési baleset következtében elhunyt Prónay Gábor /1922-92/ MAB-tag, szakbizottsági, elnök ny. osztályvezető főorvos /Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórház/, az orvostud. kandidátusa, c. egyetemi tanár /DOTE/. Temetésére Szegeden került sor. A gyászhirot a másnapi országos és helyi napilapok közölték.

**1992. május 18.** A szakbizottság a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Gyermekfogászati Prevenációs Bizottsággal megrendezte a MAB-Székházban a "Gyermekfogászati Prevenációs Anketot", amelyen négy előadás hangzott el.

**1992. május 22.** A szakbizottság és a Magyar Onkológus Társaság Északkelet-magyarországi Tagozata együtt rendezte meg a MAB-székházban "A diagnosis közlésének dilemmái daganatos betegeknel" tárgyú tudományos ülést, amelyen nyolc előadás hangzott el. A megnyitás során Velkey László MAB-tag, a szakbizottság tagja és mb. elnöke emlékezett meg Prónay Gábor elhunyt szakbizottsági elnökről. A megnyitón a MAB-ot Terplán Zénó elnök képviselte.

**1992. június 1.** A Gastroenterológiai Munkabizottság tudományos ülést rendezett a MAB-székházban, amelyen Prof. E. Kuntz /Wetzlar/ tartott előadást "Diagnosis and Therapy of the Latent Stage of Hepatic Encephalopathy" címen.

**1992. június 9.** A Környezetegészségi Munkabizottság is részt vett a "Környezetvédelmi Világnap" alkalmából a MAB-székházban rendezett tudományos anketon.

**1992. június 11.** A Perinatológiai Munkabizottság társrendezője volt "A védőnő szerepe a terhesgondozásban" tárgyú tudományos ülésnek, amelyre a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórházban került sor, és amelyről részletesen tudósított az "Észak-Magyarország" másnapi száma.

**1992. június 13.** "In memoriam Prof. Prónay Gábor" c. megemlékezést írt az "Észak-Magyarország"-ban Juhász László osztályvezető főorvos /Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórház/ szakbizottsági tag, a Gastroenterológiai Munkabizottság elnöke.

**1992. június 19.** A szakbizottság és a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórház I. Belgyógyászati Osztálya az osztály beindulásának 30. évfordulója alkalmából "Földvály Gyula emlékülést" rendezett a MAB-székházban, amelyen Fedor István emlékezett meg Földvály Gyula osztályvezető főorvosról, majd 11 előadás hangzott el. Az emlékülést a Schiller cég szponzorálta.

**1992. június 29.** "Az agy évtizede" témakörben tartotta meg a Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete és a Magyar Fonetikai, Foniátriai és Logopédiai Társaság 20. Országos Szakmai Konferenciáját Miskolcon, a zárórészt a MAB-székházban, melyről a helyi napilapok részletesen tudósítottak.

**1992. szeptember 15.** A Farmitalia Carlo Erba olasz gyógyszergyári képviselői iroda tudományos ülésen ismertette termékeinek kutatási eredményeit a MAB-székházban, amelyen összesen hét előadás hangzott el.

**1992. szeptember 25.** A MAB balassagyarmati ülésén Terplán Zénó elnök, Velkey László MAB-tag, a szakbizottság elnöke és Csíky Miklós MAB-tag emlékezett meg a május 15-én közlekedési baleset következtében elhunyt volt szakbizottsági elnökről: Prónay Gáborról.

**1992. október 1-2.** A Perinatológiai Munkabizottság és a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórház Szülészeti és Nőgyógyászati Osztálya "Császármetszés, mégegyszer császármetszés?" tárgyú

tudományos ülést rendezett a MAB-székházban Gaál József munkabizottsági elnök vezetésével. Összesen 15 előadás hangzott el, közte a két megnyitó előadás: Prof. Nyírjesy István /Bethesda, USA/ "A császármetszés perspektívái az Egyesült Államokban" és Prof. H. Leistmann-G. Georgi /Bethel Frauenklinik des Bezirkskrankenhauses, Zwickau/ "Unsere Ergebnisse mit der Geburtsleitung bei vorausgegangenen Sectio caesarea" címen. Az eseményről részletesen beszámolt a miskolci "Déli Hírlap" október 1-i és az "Észak-Magyarország" október 2-i száma.

1992. október 17. A szakbizottság a miskolci Semmelweis Kórházzal és annak Általános sebészeti és mellkassebészeti Osztályával megrendezte - a Magyar Sebész Társaság, a Korányi Frigyes Tüdőgyógyász Társaság mellkassebész szekciója, az Osztrák Sebész Társaság Sebészeti Onkológiai Munkabizottsága közreműködésével - a "3. Közös Nemzetközi Tudományos Ülést és Kiállítást" a MAB-székházban, amelyen 28 előadás hangzott el osztrák és magyar orvosgyógyászok professzorai, munkatársai részéről. A tudományos ülést Molnár László orvosigazgató és Kiss János István, a Mellkassebészeti Szekció és a Tudományos Bizottság elnöke rendezte és vezette le.

1992. október 22. Salgótarján város Önkormányzata Csíky Miklós MAB-tagot a "Pro Urbe" elismeréssel tüntette ki, amelyről beszámolt a "Nógrád megyei Hírlap" október 24-25-i száma.

1992. október 26. A szakbizottság és az Orvostovábbképző Egyetem II. sz. Gyermekgyógyászati Tanszéke közösen rendezett tudományos ülést a MAB-székházban, amelyen Univ. Prof. E. G. Huber /Salzburg/ tartott előadást "A gyermek-ifjúkor testedzésének orvosi szempontjai" címen. Előtte a vendéget Terplán Zénó MAB-elnök tájékoztatta a MAB tevékenységéről.

1992. október 28. Az első ízben kiadott Batthyány-Strattmann László díjban Velkey László tanszékvezető egyetemi tanár, MAB-tag, a szakbizottság megbízott elnöke is részesült, amelyről hírt adtak az országos és helyi napilapok.



1992. november 19. "Prónay Gábor emlékülést" rendeztek a Magyar Belgyógyász Társaság miskolci 24. nagygyűlése keretében a miskolci Nemzetközi Kereskedelmi Központban. Emlékbeszédet mondott Juhász László szakbizottsági tag, a Gastroenterológiai Munkabizottság elnöke, majd Prónay professzor volt munkatársai számoltak be kutatási eredményekről: Csák Levente, Orosz Péter, Ujszászy László, Nagy György szakbizottsági titkár, Tarkó Mihály, Török Kálmán és ifj. Földváry Gyula. Az emlékülésen jelen volt Terplán Zénó MAB-elnök és Velkey László, a szakbizottság megbízott elnöke.

1992. november 27. A Mental higienes Munkabizottság a TIT Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezetének Egészségügyi Szakosztályával, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat megyei Intézetével továbbképző vitanapot rendezett a MAB-székházban. Előadást tartott Buda Béla, Orosz Márta és Lakatos Zoltán. A vitát Aszódí Imre munkabizottsági elnök vezette.

1992. november 27. "Alkohol- és kábítószer-függőség társadalmi és szociológiai háttere Magyarországon" c. vitaindító előadást tartott Buda Béla a MAB-klubban.

1992. december 3. A szakbizottság a Magyar Kardiológus Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Munkacsoportjával "Szívtranszplantáció" tárgyú tudományos ülést rendezett a MAB-székházban, amelyen Szabó Zoltán professzor tartott bevezető előadást, majd további négy előadás hangzott el Bodor Elek professzor, Vecsey Tibor és Zámolyi Károly részéről. Az eseményről előzetes hírt közölt az "Észak-Magyarország" november 28-i száma.

1992. december 14. Az 1992-re meghirdetett MAB-pályázatok közül a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára "A lymphoid-rendszer vizsgálata a klinikai laboratóriumban" c. témából Fodor Bertalan /Miskolc/; a "Diagnosztika a terápia és a gondozás kérdése" c. témában Túry Ferenc, Kiss Kálmán és Wildmann Márta /Miskolc/ részesült jutalomban.

**A MAB TÖRTÉNELEMTUDOMÁNYI ÉS NÉPRAJZI SZAKBIZOTTSÁGÁNAK  
ADATAI 1992-BEN**

**1992. március 16.** "István a királytól Julianus barátig" c. előadást tartott Koltay Gábor rendező a MAB-klubban.

**1992. április 4.** Az "Észak-Magyarország"-ban megjelent a MAB 1992. évi pályázati felhívása; a felhívás megjelent még a "Heves megyei Hirlap" május 28-i; a "Nógrád megyei Hirlap" június 10-i számában. A felhívásban szerepelt a szakbizottság öt témája.

**1992. június 3.** A szakbizottság tudományágazatához tartozóan rendezte meg a MAB, az ME és a HOM "Az ipari örökség védelme Magyarországon" témájú tudományos tanácskozást a MAB-székházban, amelyet az ME rektora nevében Farkas Ottó az ME rektorhelyettese, a MAB Kohászati Szakbizottságának tagja, a Metallurgiai Munkabizottság elnöke és Veres László, a HOM igazgatója, a szakbizottság tagja nyitott meg és Terplán Zénó MAB-elnök vezetett le. Tíz előadás hangzott el. Az eseményről előzetes hír jelent meg az "Észak-Magyarország" június 2-i számában.

**1992. június 18.** Szakáll Sándor /HOM/ kandidátusi disszertációjának munkahelyi vitájára került sor a MAB-székházban Veres Lászlónak, a HOM igazgatójának vezetésével, amely értekezés címe "Új ásványfajok hazai földtani képződményekből".

**1992. szeptember 5.** A szakbizottság további működésére is kiható esemény zajlott le az ME ünnepélyes tanévnyitóján, amelyen bejelentették, hogy megalakult a Bölcsészettudományi Intézet, két évfolyam kezdte meg tanulmányait, és számos új tanszéket alapítottak az intézeten belül.

**1992. október 26.** Miután megalakult az "Észak-magyarországi Universitas Egyesülés", az egyesülés elnökévé Szabadjalvi József egyetemi tanárt, MAB-tagot, szakbizottsági elnököt választották meg.

1992. november 3. "Természettudomány és teremtés" c. előadást tartott Prof. Jáki Szaniszló (Princeton, USA) a MAB-klubban, amely előadásnak számos történelemtudományi vonatkozása is volt.

1992. december 1. A Néprajzi Munkabizottság megtartotta 10. ülését a MAB-székházban Szabadfalvi József szak- és munkabizottsági elnök vezetésével, amely ülésen a "Múzeumok és a néprajzi kutatás az északkelet-magyarországi régióban" tárgyban két előadás hangzott el: Paládi-Kovács Attila egyetemi tanár, az MTA Néprajzi Kutatócsoport igazgatója és Bodó Sándor Művelődési és Közoktatási Minisztériumi főosztályvezető /a MAB volt tagja/ részéről.

1992. december 12. A "Nógrád megyei Hírlap"-ban "Az ország-cimer a népművészetben" c. cikk jelent meg, amely méltatja Fügedi Mártának, a szakbizottság titkárának a címbe kiállításához összeállított katalógusát. A kiállítás Észak-Magyarország három megyemúzeumának legszebb ilyen jellegű anyagából állt össze és első alkalommal a Herman Ottó Múzeumban, jövőre az egri Dobó István Vármúzeumban, majd a balassagyarmati Palóc Múzeumban látható.

1992. december 14. Az 1992-re meghirdetett MAB-pályázatok közül a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára "Az Abaúj-megyei Alsóvadász református iskolájának története" c. témában Kovács Ágnes /Miskolc/ részesült jutalomban.

1992. december 15-16. Az ME Történelemtudományi és művelődéstörténeti Tanszéke - Kovács Ferenc rektor, akadémikus, MAB-tag védnöksége mellett - együttműködve a HOM-mal és további intézmények támogatásával megrendezte a "Város és társadalom a középkorban és a kora újkorban" tárgyú konferenciát Mályi községben, amelyen 19 előadás hangzott el.

**A MAB VEGYÉSZETI SZAKBIZOTTSÁGÁNAK  
ADATAI 1992-BEN**

**1992. január 8.** Az Analitikai kémiai Munkabizottság megtartotta 2. ülését a MAB-székházban Paksy László munkabizottsági elnök vezetésével.

**1992. április 2.** A szakbizottság megtartotta 16. ülését a MAB-székházban Tóth József szakbizottsági elnök vezetésével, amelyen a régió vegyészeti kutatási-fejlesztési helyzetének felméréséről, ill. az 1992. évi új rendszerű MAB-pályázatokról volt szó.

**1992. április 4.** Az "Észak-Magyarország"-ban megjelent a MAB 1992. évi pályázati felhívása; a felhívás megjelent még a "Heves megyei Hírlap" május 28-i; a "Nógrád megyei Hírlap" június 10-i számában. A felhívásban szerepelt a szakbizottság két témája.

**1992. április 28.** Az Analitikai kémiai Munkabizottság és az Eppendorf-Netheler-Hinz GmbH közös szemináriumot rendezett a MAB-székházban, amelyen öt előadás hangzott el.

**1992. május 7.** A Környezetvédelmi Munkabizottság megtartotta 17. ülését a MAB-székházban Woperáné Serédi Ágnes munkabizottsági elnök vezetésével. Napirenden szerepelt az évi munkaprogram és a "Környezetvédelmi Világnap" helyi előkészítése.

**1992. június 9.** A Környezetvédelmi Munkabizottság a MAB Bányászati Szakbizottságán belül működő Bányászati környezetvédelmi Munkabizottsággal és az Orvosi és biológiai Szakbizottságon belül működő Környezetegészségi Munkabizottsággal együtt rendezte meg a "Környezetvédelmi Világnap" alkalmából azt a tudományos ankétot a MAB-székházban, amelyen kilenc előadás hangzott el, közte Takács Sándor, a Környezetegészségi Munkabizottság elnökének előadása. Az ülés után megtekinthető volt az UNICAM Ltd. mérőbusza a MAB-székház előtt.

**1992. június 30.** A Borsodi Műszaki Gazdasági Élet 5-6. számában megjelent Terplán Zénó MAB-elnök cikke "Az MTA Miskolci Akadémiai Bizottságának /MAB-nak/ szakbizottságai a műszaki és kémiai tudományokban" címen, benne Tóth József szakbizottsági elnök véleménye a régió vegyészeti kutatásának jövőjéről.

**1992. november 4.** A Környezetvédelmi Munkabizottság megtartotta 18. ülését, ezúttal a KTE Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezetével együtt a MAB-székházban Woperáné Serédi Ágnes munkabizottsági elnök vezetésével, amelyen Prof. E. Plassmann /Köln/ tartott előadást "Schadstoff-Emissionen des Kraftfahrzeugverkehrs /Entstehung-Vermeidung-Entwicklungstendenzen/" címen.

**1992. november 5.** Az Analitikai kémiai Munkabizottság az MKE-vel együtt rendezte meg a "Philips Analytical" röntgenspektroszkópiái /XRF/ és LIMS /Laboratory Information Management System/ szemináriumát a MAB-székházban, amelyen több előadás hangzott el és esettanulmány bemutatására került sor.

**1992. november 19.** A szakbizottság megtartotta 17. ülését a MAB-székházban Tóth József szakbizottsági elnök vezetésével, amelyen a MAB-pályázatra jelentkezettek ismertették pályaműveiket. Összesen 9 előadás hangzott el, amelyből négyet terjesztett elő a zsüri jutalmazásra.

**1992. november 27.** Az Agrokémiai Munkabizottság megtartotta 20. ülését a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Növényegészségügyi és Talajvédelmi Állomáson Mogyoródi Ferenc munkabizottsági elnök vezetésével, amelyen Madarász János "A mezőgazdaság átalakulása és az agrokémia" és Holló Sándor /Kompolt/ "Tendenciák a talajerő utánpótlásnál" c. előadása hangzott el.

**1992. december 14.** Az 1992-re meghirdetett MAB-pályázatok közül a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára /1. a november 19-i ülést/ Lakatos János /Miskolc/ "Az atomok eloszlásának részecskeméret-függése a lángatomab-

szorpciós spektrometriában", Bokros István /Miskolc/ "Szakaszos üzemű vegyipari nyomástartó berendezések kisciklusú fázisadása", Bokányi Ljudmilla /Miskolc/ "Új kinetikai modell reális flotációs rendszerek leírására", Kirnerné Kiss Andrea /Miskolc/ és szerzőtársai "Vizek nitráttartalmának meghatározása indirekt atomabszorpciós módszerrel" c. előadása részesült jutalomban.

VIII.

A MAB-KLUBTANÁCS FONTOSABB ADATAI 1992-BEN

A MAB 1984-ben hozta létre a MAB-klubtanácsot, amelynek feladata, hogy időnként igényes ismeretbővítő előadásokat és azokat követő vitákat, beszélgetéseket rendezzen a klubot alkotó önként jelentkező tagok számára.

1992-ben a MAB-klubban /A MAB-székházban/ - a nyári két hónap kivételével - a klubtanács nyolc rendezvényt szervezett:

**1992. január 30.** Lamm Vanda egyetemi tanár és Bragyula András egyetemi docens "A visszamenőleges igazságszolgáltatás problémái" c. előadást tartott.

**1992. február 20.** Kacziba Antal rendőrezredes "A bünöldözés helyzete Magyarországon" c. előadást tartott.

**1992. március 16.** Koltay Gábor rendező "István a királytól Julianus barátig /modern nemzettudat vagy szelepeelt nacionalizmus/" c. előadást tartott.

**1992. április 9.** A Hassler Énekegyüttes és a Miskolci Dixieland Jazz Band hangversenyezett Sándor Zoltán vezényletével, szólót énekelt Kerekes Katalin, zongorán közreműködött Csermely Zsuzsanna.

**1992. április 23.** Vida Gábor akadémikus professzor /ELTE/ "Genetikai változatosság és a környezetvédelem" c. előadást tartott.

**1992. november 3.** Prof. Jáki Szaniszló /Princeton/ "Természet-tudomány és teremtés" c. előadást tartott.

**1992. november 27.** Buda Béla pszichiáter "Alkohol- és kábító-szer-függőség társadalmi és szociológiai háttere Magyarországon" c. előadást tartott.

1992. december 17. Wacha Imre nyelvész "Korunk kommunikációs problémái" c. előadást tartott.

A vitarendezvényeken 30 és 100 között volt a résztvevők száma. Kiemelhető még, hogy a klubtanács 1992. január 10-én megrendezte szokásos baráti összejövetelét, Kozák Imre klubelnök képviselte a klubtanácsot Szapáry György "Reális strukturális változások és azok finanszírozási lehetőségei a magyar gazdaságban" c. előadásán 1992. január 28-án, és az ő "Az MTA Miskolci Akadémiai Bizottsága Klubjának működéséről" c. tanulmánya jelent meg a Borsodi Műszaki Gazdasági Élet idei 7-8. számában.



IX.

**A MISKOLCI AKADÉMIAI BIZOTTSÁG (MAB) PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA  
1992-RE**

A MAB Észak-Magyarország vállalatai és saját támogatásával a régióban folyó tudományos tevékenység hatékonyabbá tételére az alábbi témakörökből hirdet pályázatot:

**ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG részéről**

MAB-támogatásával:

- A büntetvégrehajtás reformja és az emberi jogok
- A közigazgatási biráskodás a gyakorlatban
- A privatizáció jogi problémái
- Önkormányzati hatáskörök megosztása államigazgatási és önkormányzati feladatkörben.

**BÁNYÁSZATI SZAKBIZOTTSÁG részéről**

Borsodi Szénbányák támogatásával:

- A borsodi mélyműveléses szénbányászat biztonsági helyzetének javítási lehetőségei a szerkezetváltás időszakában.
- Az 1990-es évek piacgazdaságához igazodó optimális bányagazdasági, működési modell a borsodi szénmedencében.

**ERDÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG részéről**

Bükk Nemzeti Park támogatásával:

- A Bükk Nemzeti Parknak a nemzetközi (IUCN) természetvédelmi kritériumok szerinti ún. zónarendszerének kialakításával kapcsolatos erdészet-termesztvédelmi elvek.

Miskolci, Egri, Balassagyarmati Erdőgazdaságok támogatásával:

- A korszerűsítés erdőfenntartási alap 1992-es bevezetésének feltételrendszere
- Az erdő közjóléti szerepe
- A bioenergia jelentősége a környezetvédelem szempontjából

**FILOZÓFIAI, NEVELÉSTUDOMÁNYI, POLITOLÓGIAI ÉS SZOCIOLÓGIAI SZAKBIZOTTSÁG részéről**

MAB-támogatásával:

- A magyar eszmetörténet valamely kiemelkedő alakja a dualizmus korából
- Esszé napjaink egy jelentős eszmei problémájáról
- A világi etika oktatása a középiskolában
- Az érdekvédelem problémái a magyarországi politikai átmenet időszakában

**KOHÁSZATI SZAKBIZOTTSÁG részéről**

DIMAG támogatásával:

- Kritikus gázáramlási sebességek meghatározása, különböző fizikai tulajdonságú betétek esetén, a nagyolvasztóban
- Az inertgázos acélkezelés optimális feltételeinek meghatározása, az áramlási viszonyok modellezése alapján

TŰKI támogatásával:

- A hazai kohó- és gépipari újrahevíítő és hőkezelő kemencék primér energiafelhasználásai csökkentésének lehetőségei

December 4. Drótművek támogatásával:

- Hengersori üregek geometriáinak matematikai leírása, pontosságuk számítógépes felülvizsgálata, üreg- és hengerrajzok CAD/DAM rendszerrel történő készítése, méretezése
- December 4. Drótműbe érkező hengerhuzalok minősítési eljárásának fejlesztése

TVK és METALCONTROL támogatásával:

- Az akusztikus emissziós mérések alkalmazási lehetőségei az anyagtudományi vizsgálatokban

KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG részéről

Egri Finomszerelvénygyár támogatásával:

- Az állami vállalatok privatizációja - Az alkalmazható módszerek és eszközök
- A vállalati szervezeti és működési rend fejlesztő átalakítása
- A vállalati szervezeti és controlling rendszerek kialakításának elvi és módszertani összefüggései
- Vállalati szervezetkorszerűsítéshez kapcsolódó számviteli - elszámolási rendszer kialakítása

ÉM Gazdasági Kamara támogatásával:

- Középszintű érdekegyeztetési rendszer működési mechanizmusa  
- A rendszer kialakításának lehetőségei Észak-Magyarországon
- A Miskolci Kereskedelmi és Iparkamara tevékenység - struktúrája és szervezeti rendszere 1945 előtt

Ipari Fejlesztési Bank támogatásával:

- A válsághelyzetben lévő térségek fejlesztésének lehetőségei, különös tekintettel a finanszírozásra (nemzetközi gyakorlatban elterjedt módszerek)

LICENCKER Szellemi Terméket Forgalmazó és Szolgáltató Kft. támogatásával:

- A mezőgazdasági áruk és szolgáltatások árképzési rendszerének vizsgálata, a termelői és fogyasztói árak alakulásának elemzése

- A mezőgazdasági nagyüzemi rendszer átalakításának szervezeti és érdekeltségi formái. A kisüzemi és farmergazdaság kialakításának lehetősége, szervezeti és működési rendszere
- A régió válságmenedzselési programjának kidolgozását segítő módszerek és eljárások (módszertani összeállítás)
- A szellemi termékkereskedelem (szabadalom, licenc, know-how) helyzete a régióban

#### **MEZŐGAZDASÁGI SZAKBIZOTTSÁG részéről**

GATE Vállalatgazdasági Üzemmérnöki Intézete támogatásával:

- A mezőgazdasági kistermelés feltételei Heves megyében

GATE Mezőgazdasági Kutatóintézete (Kompolt) támogatásával:

- A talajvédő talajhasználat lehetősége észak-magyarországi erodált területen
- A családi gazdálkodás kialakulásának prognózisa az észak-magyarországi elmaradott agrártérségekben

Heves Megyei Mezőgazdasági Termelők Érdekképviseleti Szövetsége (EGER) támogatásával:

- Szövetkezeti átalakulási modellek értékelése

#### **NYELV- ÉS IRODALOMTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG részéről**

MAB-támogatásával:

- A Tisza vízgyűjtő területének víznevei

#### ORVOSI ÉS BIOLÓGIAI SZAKBIZOTTSÁG részéről

A megyei Önkormányzatok támogatásával:

- A diagnosztika, a therápia és a gondozás aktuális kérdései

#### TÖRTÉNETTUDOMÁNYI ÉS NÉPRAJZI SZAKBIZOTTSÁG részéről

MAB-támogatásával:

- Az északkelet-magyarországi régió népi kulturájának újabb kutatási eredményei
- Nemzetiségi hagyományok kutatása Észak-Magyarországon
- A parasztság gazdasági, szociális és társadalmi helyzete az 1950-es években (egy község, vagy járás helyzetének elemzése)
- A polgári közigazgatás kialakulása Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves vagy Nógrád megyében
- Egy falusi egyházközség története

#### VEGYÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG részéről

BORSODCHEM támogatásával:

- A BORSODCHEM Rt. egy kijelölt üzeme rendszerbiztonsági felülvizsgálatának elvégzése
- A BORSODCHEM Rt. keverőüzemében a meglévő légtechnikai berendezések felülvizsgálata, javaslat kidolgozása jelenlegi állapot, a nagymértékű légtérí porszennyezés csökkentésére, felszámolására

## PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

Pályázhatnak tudományos vagy gyakorlati munkakörben dolgozó egyéni kutatók ill. kutató kollektívák. A pályázaton eddig nem publikált, máshol be nem nyújtott olyan tanulmányokkal lehet részt venni, amelyek a feldolgozott témák eddigi irodalmához képest eredeti, új gondolatanyagot tartalmaznak. A pályázatot **4 példányban** (oldalanként kb. 25 sorral) A/4 alakban kell jelígyesen benyújtani a Miskolci Akadémiai Bizottsághoz (Miskolc, Erzsébet tér 3. 3530)

A pályázat elején szerepelni kell a meghirdetett pályázati címnek. Lezárt borítékban kell megadni a pályázó(k) nevét, lakáscímét és személyi számát. A pályamű terjedelme max. 100 oldal. A tanulmányhoz egyoldalas összefoglalót kell csatolni, és meg kell jelölni a gyakorlati felhasználhatóság szempontjából szám-bajöhető területeket, intézményeket, üzemeket. A pályázati témakkal kapcsolatban felvilágosítást nyújt az adományozó intézmény és a MAB.

**A pályázatok benyújtásának határideje:**

1. 1992. október 25.
2. 1993. október 25.

A megfelelő színvonalú pályaművet a MAB (bruttó) 10-20 ezer Ft-ig jutalmazza a támogató összegektől függően. A pályaművet az illetékes szakbizottság bírálja el és javasol jutalmat a támogató intézmény bevonásával. A benyújtott pályázatok eredményhirdetésére 1992. december 16-20 között kerül sor.

Miskolc, 1992. március 23.

Terplán Zénó  
az MTA levelező tagja  
a MAB elnöke

A MISKOLCI AKADÉMIAI BIZOTTSÁG (MAB) 1992. ÉVI PÁLYAMŰVEINEK  
JUTALMAZOTTJAI

Állam- és jogtudományi Szakbizottság

"Közigazgatási bíráskodás a gyakorlatban" témára  
"Közigazgatás" jelszóval  
Kalas Tibor és Vargha Jenő (Miskolc) 20 000.- Ft.

Közgazdaságtudományi Szakbizottság

"Az 1990-es évek piackutatásához igazodó optimális bányagazda-  
sági, működési modell a borsodi szénmedencében" témára  
"Új szerkezet, régi bánya" jelmonddal  
Kemény Gyula (Miskolc) 20.000.-Ft.

Mezőgazdasági Szakbizottság

"A talajvédő talajhasználat lehetőségei északmagyarországi ero-  
dált területeken" témára  
"Talajvédelem" jelszóval  
Krisztián József (Kompolt) 10.000.-Ft.

Orvosi és biológiai Szakbizottság

"A lymphoid-rendszer vizsgálata a klinikai laboratóriumban" té-  
mára  
"FACScan" jelszóval  
Fodor Bertalan (Miskolc) 20.000.-Ft.

"Diagnosztika a terápia és a gondozás kérdése" témára  
"Historia medica" jelmonddal  
Túry Ferenc, Kiss Kálmán és Wildmann Márta 15.000.-Ft.  
(Miskolc)

Történelemtudományi és néprajzi Szakbizottság

"Az Abaúj-megyei Alsóvadász református iskolájának története"  
témára

"Kovács" jelszóval

Kovács Ágnes (Miskolc) 10.000.-Ft jutalomban részesült.

Vegyészeti Szakbizottság az 1992. november 19-i tudományos elő-  
adások alapján a következők jutalmazását javasolta:

Lakatos János (Miskolc)

"Az atomok eloszlásának részecskeméret-függése a lángatomab-  
szorciós spektrometriában" 30.000.-Ft;

Bokros István (Miskolc)

"Szakaszos üzemű vegyipari nyomástartó berendezések kisciklu-  
sú fáradása" 20.000.-Ft;

Bokányi Ljudmilla (Miskolc)

"Új kinetikai modell reális flotációs rendszerek leírására"  
15.000.-Ft;

Kirnerné Kiss Andrea és Montovay Tibor, Mészáros Tibor szer-  
zőtársak (Miskolc)

"Vizek nitráttartalmának meghatározása indirekt atomabszorp-  
ciós módszerrel" 10.000.-Ft.

A jutalmazottakról hír jelent meg az "Észak-Magyarország", a  
"Heves megyei Hírlap" ill. a miskolci "Déli Hírlap" 1992. de-  
cember 29-i számaiban.

X

Az 1993 évre szóló pályázati témák megegyeznek az 1992-re  
kiírtakkal

(1. az 1992-es pályázati feltételeket)

1993. október 25 határidővel



X.

A MAB, SZAK- ÉS MUNKABIZOTTSÁGAI, A MAB-KLUBTANÁCS  
TAGJÁNAK NÉVSORA

A legtöbb szak- és munkabizottság az 1990/91-es újjáalakulás óta folyamatosan működött. Átszervezés miatt néhány szak- és munkabizottság személyi összetétele csak 1992-ben alakult ki.

Erdetetileg a nevek mellé több adatot szerettünk volna megadni. A munkahelyek nevének, azon belül a beosztás, tisztség viszonylag gyors változása miatt maradt csak a tudományos fokozat és a munkahely. Még így is valószínű a hiba és a következetlenség a kb. egy éve gyűjtött adatokban. Szívesen fogadunk korrigáló észrevételeket.

A Miskolci Egyetem nyugdíjasainál elhagytuk az ny. rövidítést, mert szinte mindannyian ma is tanítanak vagy kutatnak valamelyik tanszéken.

Gyakoribb rövidítések

Áll. = Állomás	lev. = levelező
Bp. = Budapest	m. = megyei
EKTF = Eszterházy Károly Tanár- képző Főiskola	ME = Miskolci Egyetem
GATE = Gödöllői Agrártudományi Egyetem	MTA = Magyar Tudományos Akadémia
Gazd. = Gazdasági	műsz. = műszaki
kand. = kandidátus	ny. = nyugállományban
kém. = kémiai	r. = rendes
kut. = kutató (kutatási)	tud. = tudomány (tudo- mányos)

MISKOLCI AKADÉMIAI BIZOTTSÁG (MAB)

Elnök: Dr.Terplán Zénó, az MTA lev. tagja, ME

Alelnök: Dr.Bócsa Iván, az MTA lev. tagja, GATE Mezőgazdasági  
Kutató Intézete (Kompolt)

Tudományos Dr.Nagy Aladár a közgazd.-tud. doktora, ME  
titkár:

Tagok:

Dr.Budai László, a nyelvtud. kand.-a, EKTf (Eger)

Dr.Czibere Tibor, az MTA r. tagja, ME

Dr.Csíky Miklós, az orvostud. kand.-a, Nógrád m. Kórház (Sal-  
gótarján)

Dr.Fehér Alajos, a közg.-tud. kand.-a, GATE Mezőgazdasági Kut.  
Int.-e (Kompolt)

Dr.Galántai Aurél, a mat.tud. kand.-a, ME

Dr.Hársing László, a fil. tud. doktora, ME

Dr.Horváth Tibor, az állam- és jogtud. doktora, ME

Dr.Kiss Péter, a mat. tud. kand.-a, EKTf (Eger)

Dr.Kovács Ferenc, az MTA lev. tagja, ME

Dr.Kovács Jenő, a mezőgazd. tud. kand.-a, ny. (Eger)

Dr.Kozák Imre, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Nagy Sándor, az irodalomtud. kand.-a, EKTF (Eger)

Dr.Páczelt István, az MTA lev. tagja, ME

Dr.Szabadsfalvi József, a népr.-tud. doktora, ME

Dr.Szilágyi Tíbor, a fil. tud. kand.-a, Öblösüveggyár (Salgótarján)

Dr.Szintay István, a közg.-tud. kand.-a, ME

Dr.Tarján Gusztáv, az MTA r. tagja, ME

Dr.Tarján Iván, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Tóth József, a kém. tud. doktora, MTA Bányászati Kémiai Kutatólaboratóriuma (Miskolc)

Dr.Velkey László, az orvostud. kand.-a, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Kórház (Miskolc)

Dr.Voith Márton, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Zambó János, az MTA r. tagja, ME

1. ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Horváth Tibor, az állam- és jogtud. doktora, ME

Titkár: Dr.Stípta István, az állam- és jogtud. kand.-a, ME

Tagok:

Dr.Ferenczy Endre, az állam- és jogtud. kand.-a, ME

Dr.Gáspárdy László, az állam- és jogtud. doktora, ME

Dr.Kalás Tibor, az állam- és jogtud. kand.-a, ME

Dr.Novotni Zoltán, az állam- és jogtud. doktora, ME

Dr.Prugberger Tamás, az állam- és jogtud. doktora, ME

Dr.Sík Ferenc, az állam- és jogtud. kand.-a, ME

Dr.Szabó Miklós, az állam- és jogtud. kand.-a, ME

Dr.Zlinszky János, az állam- és jogtud. doktora, ME

## 1.1 ÁLLAMTUDOMÁNYI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Kalás Tibor, az állam- és jogtud. kand.-a, ME

Titkár: Dr.Páricsi Viktor, ME

Tagok:

Dr.Erdős Éva, ME

Dr.Estefán István, Egri Polgármesteri Hivatal (Eger)

Dr.Fekete Zoltán, Északkelet-Magyarország Közt. Megbiz.  
nyíregyházi hivatala (Nyíregyháza)

Dr.Ferenczy Endre, az állam- és jogtud. kand.-a, MTA Állam-  
és Jogtud. Int. (Bp.)

Dr.Gyulai Gábor, Borsod-Abaúj-Zemplén és Heves m. Közt.  
Megbiz.-ja (Miskolc)

Dr.Holló András, az állam- és jogtud. kand.-a, ME

Dr.Jakab István, Heves m. Önkormányzat (Eger)

Dr.Molnár Valéria, ME

Dr.Muzsnay Lajos, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Önkormányzat (Mis-  
kolc)

Dr.Nyitrai Péter, ME

Dr.Orosz Gábor, Borsod-Abaúj-Zemplén és Heves m. Közt. Megbiz.  
Hivatala (Miskolc)

Dr.Pap Gábor, ME

Dr. Szádeczky Zoltán, Miskolci Polgármesteri Hivatal

Dr. Szamei Katalin, az állam- és jogtud. kand.-a, MTA Állam- és Jogtud. Intézet (Bp.)

Dr. Szarka Sándor, ME

Dr. Szeniczey Aurél, Miskolci Polgármesteri Hivatal

Dr. Szita András, Nógrád m. Önkormányzat (Salgótarján)

Dr. Tisza Tibor, Borsod-Abaúj-Zemplén és Heves m. Közt. Megbiz. Hivatala (Miskolc)

Dr. Torma András, ME

Dr. Varga Jenő, ME

Dr. Vass Géza, Heves m. Önkormányzat (Eger)

Veresné Dr. Jakab Zsuzsanna, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Önkormányzat (Miskolc)

## 1.2 POLGÁRI ELJÁRÁSJOGI TUDOMÁNYOS MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr. Novák István, az állam- és jogtud. kand.-a, ny.  
(Miskolc)

Titkár: Dr. Cserba Lajos, ME

Tagok:

Dr. Berndt Kornél, ny. (Miskolc)

Dr. Császár Ferenc, ny. (Miskolc)

Dr. Imregh Géza, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Biróság (Miskolc)

Dr. Kormos Erzsébet, ME

Kovácsné Dr. Oláh Annamária, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Biróság  
(Miskolc)

Dr. Krusinszki Ferenc, Városi Ügyészség (Szerencs)

Dr. Kun Árpád, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Biróság (Miskolc)

Dr. Kurucz Andrea, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Biróság (Miskolc)

Dr. Lantos János, Városi Biróság (Tiszaújváros)

Molnárné Dr. Etlényi Edit, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Biróság  
(Miskolc)

Dr. Polatsek Edit Közjegyző (Miskolc)

Dr. Rózsa Tibor, Városi Biróság (Szerencs)

Dr. Sztás Benedek, 2.sz. Ügyvédi Munkaközösség (Miskolc)

Dr. Timár László, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Biróság (Miskolc)

## 2. Bányászati Szakbizottság

Elnök: ✓Dr. Tarján Iván, a műsz. tud. doktora, ME

Titkár: ✓Dr. Schultz György, a műsz. tud. kand.-a, ME

Tagok:

Dr. id. Balla László, a műsz. tud. kand.-a, ny. (Miskolc)

Dr. Csőke Barnabás, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Debreczeni Elemér, a műsz. tud. doktora, ME

Dr. Gagyi Pálffy András, Recski Ércbánya (Recsk)

Dr. Goda Miklós, Mátraaljai Szénbányák (Gyöngyös)

Dr. Kesserű Zsolt, a műsz. tud. kand.-a, KBFI (BP)

Dr. Kovács Ferenc, az MTA lev. tagja, ME

Kovács Lóránd, Borsodi Szénbányák (Miskolc)

Dr. Mating Béla, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Némedi Varga Zoltán, a földtud. doktora, ME

Dr. Patvaros József, a műsz. tud. doktora, ME

Dr. Pethő Szilveszter, a műsz. tud. doktora, ME

Dr. Somfai Attila, a földtud. kand.-a, ME

Dr. Somosvári Zsolt, a műsz. tud. doktora, ME



Dr.Szalai László, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Takács Ernő, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Takács Gábor, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Takács Sándor, az orvostud. doktora, Orsz. Népegészségügyi  
Közp. (Bp.)

Dr.Tarján Gusztáv, az MTA r. tagja, ME

Dr.Zsámboki László, ME

## 2.1 Bányászati Környezetvédelmi Munkabizottság

Elnök: Dr.Mating Béla, a műsz. tud. kand.-a, ME

Társelnök: Dr.Takács Sándor, az orvostud. doktora,  
Orsz.Népegészségügyi Közp. (Bp.)

Titkár: Dr.Lénárt László, ME

Tagok:

Bellák József ny. (Miskolc)

Dr.Bobok Elemér, a műsz. tud. kand.-a, ME

Gavallér István, Észak-magyarországi Környezetvédelmi Felügye-  
léség (Miskolc)

Dr.Gyulai Iván, HOM (Miskolc)

Hursán László, ME

Dr.Jambrik Rozália, a műsz. tud. kand.-a, ME

Józsa Gábor, Földtani Int. Észak-magyarországi Területi Szol-  
gálat (Salgótarján)

Dr.Stéfán Márton, ÉVIZIG (Miskolc)

Dr.Szepesi József, a műsz. tud. kand.-a, ME

Szepessy András, KÚTFŐ (Miskolc)

Dr.Takács János, ME

Dr.Tóth János, a műsz. tud. kand.-a, MTA Bányászati Kémiai  
Kutatólaboratóriuma (Miskolc)

## 2.2 Bányászati Számítástechnikai Munkabizottság

Elnök: *Dr. ifj. Balla László*  
~~Dr. Takács Gábor, a műsz. tud. kand.-a, ME~~

Társelnök: Dr. Kesserű Zsolt, a műsz. tud. kand.-a, KBFI (Bp.)

Titkár: ~~Dr. ifj. Balla László, a műsz. tud. kand.-a, ME~~

### Tagok:

Dr. Buócz Zoltán, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Cseley Alpár, Geofizikai Kut. Váll. (Szeged)

Drágossy Richárd, TIGÁZ (Hajdúszoboszló)

Fuchs Péter, ME

Dr. Janositz János, a műsz. tud. kand.-a, ME

Károly István, TRAEX-BORSOD (Miskolc)

Kiss István, NKFV (Szolnok)

Kiss-Máté Csaba, KBFI (Bp.)

Kovács Balázs, ME

Kőrössy Csaba, TRAEX-BORSOD (Miskolc)

Morvai Tibor, ME

Nagy Zoltán, NKFV (Szolnok)

Papp István, MSZKFI (Bp.)

Szabari János, NKFV (Szolnok)

Tóth Imre, Veszprémi Szénbányák (Veszprém)

Dr. Turai Endre, ME

Dr. Vincze Tamás, MSZKFI (Bp.)

Zambó Péter, Borsodi Szénbányák (Miskolc)

Dr. Zergi István, ME

### 2.3 BÁNYÁSZATTÖRTÉNETI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr. Zsámboki László, ME

Társelnök: Dr. id. Balla László, a műsz. tud. kand.-a, ny.  
(Miskolc)

Titkár: Benke László, ME

Tagok:

Daragó István, ÉSZAKKŐ (Tartal)

Dr. Kun Béla, ny. (Gyöngyös)

Lassan József, ny. (Salgótarján)

Mándy András, Borsodi Szénbányák (Miskolc)

Miskey Kálmán, ny. (Eger)

Ormos Tamás, ME

Szuromi Béla, Érc- és Ásványbányászati Múzeum (Recsk)

**2.4 ÉRC-, ÁSVÁNYBÁNYÁSZATI ÉS ELŐKÉSZÍTÉSTECHNIKAI  
MUNKABIZOTTSÁG**

Elnök: Dr.Csóke Barnabás, a műsz. tud. kand.-a, ME

Társelnök: Dr.Gagyai Pálffy András, Recski Ércbánya (Recsk)

Titkár: Dr.Bokányi Ljudmilla ME

Tagok:

Béres János, Hejőcsabai Cement- és Mészipari Rt. (Miskolc)

Bóhm József, ME

Dr.Farkas Géza, OÉÁ Pálházai Perlitüzeme (Pálháza)

Dr.Földesi János, a műsz. tud. kand-a, ME

Dr.Gömze A. László, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Heidrich László, Borsodi Szénbányák (Miskolc)

Dr.Németh János, ME

Sonkodi Péter, OÉÁ Egri Üzeme (Eger)

Szalai László, ÉSZAKKŐ (Tarcsl)

Dr.Szendrey András, HUNGAROCOPPER (Recsk)

Dr.Tóth József, a kém. tud. doktora, MTA Bányászati Kémiai  
Kutatólaboratóriuma (Miskolc)

Dr.Wiedemann Rainer, a földtud. kand.-a, ME

## 2.5 GEO-MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Somfai Attila, a földtud. kand.-a, ME

Társelnök: Dr.Némedi Varga Zoltán, a földtud. doktora, ME

Titkár: Hajdúné Dr.Molnár Katalin, a földtud. kand.-a, ME

### Tagok:

Dr.Deák János, GEOKOMPLEX (Miskolc)

Dr.Egerer Frigyes, a földtud. kand.-a, ME

Goda Lajos, ny. (Miskolc)

Józsa Gábor, MÁFI Észak-magyarországi Területi Szolgálat  
(Salgótarján)

Dr.Juhász András, a földtud. kand.-a, ny. (Miskolc)

Dr.Juhász József, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Kiss Bertalan, Geofizikai Kut. Váll. (Szolnok)

Madai László, Mátraaljai Szénbányák (Gyöngyös)

Dr.Mátyás Ernő, a földtud. kand.-a, GEOPRODUKT (Mád)

Dr.Nagy Elemér, a földtud. kand.-a, MÁFI (Bp.)

Dr.Nagy Géza, MÁFI (Bp.)

Dr.Radócz Gyula, MÁFI (Bp.)

Szakáll Sándor, HOM (Miskolc)

Dr.Szalay Árpád, a földtud. kand.-a, Geofizikai Kut.  
Váll. (Szolnok)

Szalay István, Magy. Állami Eötvös Lóránd Geofizikai Int.  
(Bp.)

Szepessy András, Borsodi Szénbányák (Miskolc)

Sziklavári Gyula, AGROBER (Miskolc)

Szlabóczky Pál, MÉLYÉPTERV (Bp.)

Dr.Takács Ernő, a műsz. tud. doktora, ME

F. Tóth Géza, MISKOLCTERV

Dr.Zelenka Tibor, KFH (Bp.)



## 2.6 KÜLSZINI SZÉNÁNYÁSZATI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr. Debreczeni Elemér, a műsz. tud. doktora, ME

Társelnök: Dr. Goda Miklós, Mátraaljai Szénbányák (Gyöngyös)

Titkár: Dr. Vőneky György, ME

### Tagok:

Bácskai György, Mátraaljai Szénbányák (Gyöngyös)

Dr. Bohus Géza, a műsz. tud. kand.-a, ME

Derekas Barna, Mátraaljai Szénbányák (Gyöngyös)

Hermesz Miklós, Nógrádi Szénbányák (Salgótarján)

Hidvégi Gábor, Mátraaljai Szénbányák (Gyöngyös)

Dr. Ladányi Gábor, ME

Dr. Nánási Tibor, a műsz. tud. kand.-a, ME

Pásztor József, Mátraaljai Szénbányák (Gyöngyös)

Simon Lajos, Borsodi Szénbányák (Kazincbarcika)

Dr. Szabó Imre, Mátraaljai Szénbányák (Gyöngyös)

## 2.7 MÉLYMŰVELÉSŰ SZÉNÁNYÁSZATI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Patvaros József, a műsz. tud. doktora, ME

Társelnök: Kovács Lóránd, Borsodi Szénbányák (Miskolc)

Titkár: ifj. Molnár József, ME  
Dr.Kemény Gyula, Borsodi Szénbányák (Miskolc)

### Tagok:

Dr.Bodnár János, a műsz. tud. kand.-a, Borsodi Szénbányák (Miskolc)

Erhardt Miklós, Nógrádi Szénbányák (Salgótarján)

Dr.Földesi János, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Kiss Péter, a mat. tud. kand., EKTF (Eger)

Dr.Kolozsvári Gábor, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Reményi Gábor, Borsodi Szénbányák (Miskolc)

Dr.Somosvári Zsolt, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Szalai László, a műsz. tud. kand.-a, ME

Szepessy András, KÚTFŐ (Miskolc)

### 3. ERDÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Kovács Jenő, a mezőgazd. kand.-a, ny. (Eger) ✓

Titkár: Újváriné Dr.Jármay Éva, a mezőgazd. kand.-a, Erdészeti Tud. Int. (Mátrafüred) ✓

Tagok:

Baczur János, BNP (Eger)

Bakk Imre, BNP (Eger)

Dr.Bartucz Ferenc, BNP (Eger)

Biró István, Mátra-Nyugatbükk EFAG (Bátonyterenye)

Biróné Marton Zsuzsa, Erdőfelügyelőség (Miskolc)

Boda Zoltán tud. ösztöndíjas (Hatván)

Bognár Pál, Eger

Borsodi József, BNP (Miskolc)

Bozsó László, Mátra-Nyugatbükk EFAG (Eger)

Cserép János, Borsodi EFAG (Miskolc)

Duska József, Mátra-Nyugatbükk EFAG (Eger)

Dr.Fadgyas Kálmán, MÉM ERSZ (Eger)

Fejes Dénes, Mátra-Nyugatbükk EFAG (Eger)

Gál Sándor, Erdőfelügyelőség (Eger)

Garamszegi István, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)  
Gyenes István, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)  
Inhaizer Árpád, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Erdőkövesd)  
Ivacs Gábor, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)  
Jung László, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Parádfürdő)  
Jurecska Endre, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)  
Kapronczai József, Borsodi EFAG (Miskolc)  
Karbonszky Kázmér, Ipolyvidéki EFAG (Balassagyarmat)  
Kelemen Zoltán, Borsodi EFAG (Miskolc)  
Kliegl Béla, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)  
Kondor Endre, Ipolyvidéki EFAG (Balassagyarmat)  
Korch Károly, Borsodi EFAG (Miskolc)  
Kovács Pál, ny. (Eger)  
Kristó László, Vadas Jenő Erdészeti Szakközépiskola  
(Mátrafüred)  
Leicz József, Szilvásvár  
Nagy Károly, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Verpelét)  
Pallagi László, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Szentdomonkos)  
Schmotzer András, Erdőfelügyelőség (Eger)  
Simon László, Vadas Jenő Erdészeti Szakközépiskola (Mát-  
rafüred)

Sóskúti György, BNP (Eger)

Steiner József, Erdőfelügyelőség (Miskolc)

Dr. Suba János, a biol. tud. kand.-a, EKTF (Eger)

V. Szabó Ferenc, BNP (Eger)

Szabó Győző, Mátra-Nyugatbükk EFAG (Eger)

Szajkó Sándor, Heves m. Okt. Közp. (Eger)

Szitta Tamás, BNP (Eger)

Temesi Géza, Környezetvédelmi és Területfelügy. (Eger)

Tóth Imre, Mátra-Nyugatbükk EFAG (Felsőtárkány)

Tóth József, Ipolyvidéki EFAG (Balassagyarmat)

Újvári Ferenc, Erdészeti Tud. Int. (Mátrafüred)

Vadász László, Vadas Jenő Erdészeti Szakközépiskola  
(Mátrafüred)

Varga Béla, Eger

Varga Ferenc, BNP (Eger)

Varga József, Borsodi EFAG (Miskolc)

Wágner László, Mátra-Nyugatbükk EFAG (Eger)

Wágner Tibor, Mátra-Nyugatbükk EFAG (Eger)

### 3.1 ERDŐGAZDÁLKODÁSI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Fejes Dénes, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Titkár: Varga József, Borsodi EFAG (Miskolc)

Tagok:

Biró István, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Bátonyterenye)

Biróné Márton Zsuzsa, Miskolci Erdőfelügyelőség (Miskolc)

Dr. Fadgyas Kálmán, MÉM ERSZ (Eger)

Gál Sándor, Erdőfelügyelőség (Eger)

Garamszegi István, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Gyenes István, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Inhaizer Árpád, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Miskolc)

Jung László, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Miskolc)

Jurecska Endre, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Kelemen Zoltán, Borsodi EFAG (Miskolc)

Kligl Béla, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Nagy Károly, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Verpelét)

Pallagi László, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Szentdomonkos)

Steiner József, Erdőfelügyelőség (Miskolc)

Tóth Imre, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Felsőtárkány)

Varga Béla, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Wagner László, Mátra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

### 3.2 MŰSZAKI FEJLESZTÉSI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Wágner Tibor, Máttra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Titkár: Zsívölgyiné Juriss Éva, Máttra-Nyugatbükki EFAG  
(Eger)

Tagok:

Bozsó László, Máttra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Ivacs Gábor, Máttra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Kapronczai József, Borsodi EFAG (Miskolc)

Karbonszky Kázmér, Ipolyvidéki EFAG (Balassagyarmat)

Korch Károly, Borsodi EFAG (Miskolc)

Kovács Pál, Máttra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

Szabó Győző, Máttra-Nyugatbükki EFAG (Eger)

3.3 NEMZETI PARK ÉS TERMÉSZETVÉDELMI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr. Bartucz Ferenc

Varga Ferenc

Titkár: Borsodi József

Borsodi József

Tagok:

Baczur János

Bakk Imre

Sóskúti György

Suba János

V. Szabó Ferenc

Szitta Tamás

Varga Ferenc

---

Mindannyian a BNP (Eger) alkalmazottai



### 3.4 OKTATÁSI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Tóth József, Ipolyvidéki EFAG (Balassagyarmat)

Titkár: Simon László, "Vadas Jenő" Erdészeti Szakközépiskola (Mátrafüred)

Tagok:

Németh István, "Vadas Jenő" Erdészeti Szakközépiskola,  
(Mátrafüred)

Temesi Géza, "Vadas Jenő" Erdészeti Szakközépiskola  
(Mátrafüred)

Újvári Ferenc, Erdészeti Tud. Int. (Mátrafüred)

Vadász László, "Vadas Jenő" Erdészeti Szakközépiskola  
(Mátrafüred)

4. FILOZÓFIAI, NEVELÉSTUDOMÁNYI, POLITOLÓGIAI ÉS  
SZOCIOLÓGIAI SZAKBIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Hársing László, a fil. tud. doktora, ME

Titkár: Dr.Balázs Sándor, a nev.-tud. kand.-a, EKTF  
(Eger)

Tagok:

Dr.Béky Lóránd, a nev.-tud. kand.-a, EKTF (Eger)

Dr.Bihari Lajos, a nev.-tud. doktora, EKTF (Eger)

Dr.Fabinyi Erzsébet, a nev.-tud. kand.-a, ME

Dr.Garadnai János, a fil. tud. kand.-a, ME

Dr.Király Gyula, a nev.-tud. kand.-a, ny. (Eger)

Dr.Nagy Andor, a nev.-tud. kand.-a, EKTF (Eger)

Dr.Szabó Béla, a nev.-tud. kand.-a, EKTF (Eger)

Szabóné Dr.Fehér Erzsébet, a nev.-tud. kand.-a, Comenius  
TF (Sárospatak)

Szakállné Dr.Veress Ildikó, a fil. tud. kand.-a, ME

4.1 FILOZÓFIAI, POLITOLÓGIAI ÉS SZOCIOLÓGIAI  
MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Hársing László, a fil.tud. doktora, ME

Titkár: Dr.Hell Judit, ME

Tagok:

Dr.Balogh Gyuláné, Orvostovábbképző Egyetem Egészségügyi  
Főiskolai Karának miskolci tagozata

Dr.Bozsik Sándorné, a tört.-tud. kand.-a, ME

Dr.Fabinyi Erzsébet, a nev.-tud. kand.-a, ME

Dr.Farkas Zoltán, a szoc.tud. kand.-a, ME

Dr.Garadnai János, a fil.tud. kand.-a, ME

Dr.Hacsi Lajos, EKTF (Eger)

Halmai István, EKTF (Eger)

Dr.Kiss László, EKTF (Eger)

Dr.Koncsos Ferenc, EKTF (Eger)

Dr.Kovács Ernő, EKTF (Eger)

Kovács Lajosné, Kossuth Gimn. (Miskolc)

Dr.ifj.Kovács Sándor, a polit.tud. kand.-a, ME

- Dr.Kun László, a tört.-tud. kand.-a, ME
- Dr.Loboczky József, EKTF (Eger)
- Dr.Lőrinczné Thiel Katalin, EKTF (Eger)
- Dr.Majoros György, ME
- Dr.Mariska Zoltán, ME
- Dr.Páczelt Istvánné, ME
- Dr.Pankucsi Márta, ME
- Dr.Pecasz Zsuzs, ME
- Pogányné Dr.Iványi Anna, ME
- Dr.Pokol Béla, a szoc. tud. doktora, ME
- Dr.Sike Sándor, EKTF (Eger)
- Dr.Soltész Erzsébet, a polit.tud. kand.-a, ME
- Szakállné Dr.Veress Ildikó, a fil.tud. kand.-a, ME  
kolc)
- Dr.Szita Lajosné, Fáy András Közgazd. Szakközépisk. (Miskolc)
- Tóth Balázné, EKTF (Eger)
- Tóth Pál, ME
- Dr.Tóth Vilmos, EKTF (Eger)
- Dr.Törőcsik Miklós, Neumann János Szakközépisk. (Eger)

#### 4.2 NEVELÉSTUDOMÁNYI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr. Balázs Sándor, a nev.-tud. kand.-a, EKTf (Eger)

Titkár: Dr. Estefánné Dr. Varga Magdolna, EKTf (Eger)

Tagok:

Balázsné Csuha Mária Magdolna, EKTf (Eger)

Dr. Béky Lóránd, a nev.-tud. kand.-a, EKTf (Eger)

Dr. Bihari Lajos, a nev.-tud. doktora, EKTf (Eger)

Dr. Bodnár Gabriella, EKTf (Eger)

Buttyán Sándor, Nógrád m. Pedagógiai Int. (Salgótarján)

Fekete László, Madách Imre Gimnázium (Salgótarján)

Dr. Földy Ferenc, Comenius Tanítóképző Főiskola (Sárospatak)

Győri Ibolya, Pályaválasztási Tanácsadó Int. (Salgótarján)

Dr. Horváth Tamás, Heves m. Pedagógiai Int. (Eger)

Dr. Király Gyula, a nev.-tud. kand.-a, ny. (Eger)

Kohajda József, EKTf (Eger)

Dr.Kovács János, 6.sz. Ált. Isk. (Eger)

Dr.Kun András, Petőfalvi Lajos Ált. Isk. (Salgótarján)

Dr.Lachata István, a nev.-tud. kand.-a, EKTF (Eger)

Dr.Lázár István, Borsod-Abaúj-Zemplén m. Pedagógiai Int.  
(Miskolc)

Dr.Matinkó József, Lenkey Katonai Koll. (Eger)

Molnár György, Madách Imre Gimnázium (Salgótarján)

Nádasdi István, Kodály Zoltán úti Ált. Isk. (Salgótarján)

Dr.Nagy Andor, a nev.-tud. kand.-a, EKTF (Eger)

Nahoczkyne Ludányi Ágnes, EKTF (Eger)

Pázmándy Zsuzsanna, EKTF (Eger)

Dr.Szabó Béla, a nev.-tud. kand.-a, EKTF (Eger)

Szabóné Dr.Fehér Erzsébet, a nev.-tud. kand.-a, Comenius  
Tanítóképző Főiskola (Sárospatak)

Vargáné Dávid Márta, EKTF (Eger)

Dr.Zádory András, Ált. Isk. (Cserépfalu)

Zichy László, Síküveggyár (Salgótarján)

## 5. GÉPÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Páczelt István, az MTA lev. tagja, ME

Titkár: Dr.Király Béla, a műsz. tud. kand.-a, ME

Tagok:

Dr.Czibere Tibor, az MTA r.tagja, ME

Dr.Cselényi József, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Döbröczöni Ádám, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Horváth Róbert, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Kozák Imre, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Lévai Imre, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Renn Oszkár, VILATI (Eger)

Dr.Romvári Pál, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Szeidl György, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Székely László, ESCO (Miskolc)

Dr.Szentirmai László, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Szótér László, a fiz. tud. kand.-a, ME

Dr.Tajnafői József, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Terplán Zénó, a MAB lev. tagja, ME

Dr.Tisza Miklós, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Tóth Tibor, a műsz. tud. doktora, ME

### 5.1. ANYAGMOZGATÁSI ÉS LOGISZTIKAI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Cselényi József, a műsz. tud. kand.-a, ME

Titkár: Csekő Béla, a műsz. tud. kand.-a, ME

Tagok:

Derekas Barna, Mátraaljai Szénbányák (Bükkábrány)

Dr.Farkas József, a műsz. tud. doktora, ME

Hajdú Lajos, Borsodi Volán (Miskolc)

Kiss Sándor, NEWTEC-HUNPACK (Szécsény)

Dr.Kovács László, ME

Lajos Sándor, ÉTCSV (Mályi)

Dr.Lévai Imre, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Lipták Antal, a műsz. tud. kand.-a, ME

Orosz Béla, SKÜ (Kisterenye)

Dr.Szaladnya Sándor, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Takács István, INTERCSOKOLÁDÉ (Szerencs)

Tatár Csaba, HIM (Téglás)

Vadász Zoltán, TVK (Tiszaújváros)



## 5.2. ANYAGUDOMÁNYI ÉS TECHNOLÓGIAI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr. Romvári Pál, a műsz. tud. kand.-a, ME

Titkár: Dr. Kundrák János, a műsz. tud. kand.-a, ME

Tagok:

Dr. Dudás Illés, a műsz. tud. doktora, ME

Dr. Herendovics Imre, a műsz. tud. kand.-a, ny. (Miskolc)

Dr. Kincses István, YMMF (Debrecen)

Dr. Komócsin Mihály, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Kovács Károly, a műsz. tud. kand.-a, METALCONTROL (Miskolc)

Dr. Nagy Gyula, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Pirkó József, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Sárvári József, ME

Dr. Schäffer József, ME

Dr. Szabó Sándor, ME

Dr. Tamáskovics Nándor, a műsz. tud. kand.-a, Ötvözetgyár

(Salgótarján)

Dr. Tisza Miklós, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Tóth László, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. Török Imre, ME

Dr. Varga Gyula, ME

### 5.3. AUTOMATIKAI ÉS INFORMATIKAI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Szentirmai László, a műsz. tud. kand.-a, ME

Titkár: Dr.Csermely Tibor, ME

Tagok:

Dr.Ajtonyi István, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr. id. Balla László, a műsz. tud. kand.-a, ny. (Miskolc)

Bianki Péter, TÜKI (Miskolc)

Dobrossi Sándor, DIGÉP (Miskolc)

Edélyi Ferenc, ME

Fazekas Imre, BORSODCHEM (Kazincbarcika)

Kálmán György, TVK (Tiszaújváros)

Dr.Renn Oszkár, VILATI (Eger)

Dr.Scholtz Péter, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Szarka Tivadar, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Takács János, ME

Dr.Tóth Tibor, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Vadász Dénes, a műsz. tud. kand.-a, ME

Vigh Miklós, VILATI ( Eger)

Dr.Wágner Ottó, a kém. tud. kand.-a, MTA Bányászati Kémiai  
Kutatólaboratóriuma (Miskolc)

#### 5.4. GÉPSZERKEZETTANI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Döbröczöni Ádám, a műsz. tud. kand.-a, ME

Titkár: Dr.Jakab Endre, a műsz. tud. kand.-a, ME

Tagok:

Dr.Apró Ferenc, a műsz. tud. kand.-a, ME

Boósch Ferenc, RUBIKON (Sárospatak)

Dr.Drobni József, a műsz. tud. kand.-a, ME

Fancsali József, ME

Fülöp Miklós, DIMAG (Miskolc)

Iván László, MEZŐGÉP (Miskolc)

Dr.Kapros Tibor, a műsz. tud. kand.-a, TÜKI (Miskolc)

Kersch Péter, TVK (Tiszaújváros)

Kovács Tibor, Finomszerelvénygyár (Eger)

Dr.Lévai Imre, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Siposs István, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Szabó Szilárd, ME

Szedlacsek József, ny. (Miskolc)

Dr.Tajnafői József, a műsz. tud. doktora, ME

### 5.5. MŰSZAKI MECHANIKAI MUNKABIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Szeidl György, a műsz. tud. kand.-a, ME

Titkár: Dr. Kalmár László, ME

Tagok:

Dr.Baranyi László, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Bertóti Edgár, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Czibere Tibor, az MTA r. tagja, ME

Dr.Égert János, a műsz. tud. kand.-a, ME

Kovács Lehel, ÉSZAKTERV (Miskolc)

Dr.Kozák Imre, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Patkó Gyula, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Voith Márton, a műsz. tud. doktora, ME

## 6. KOHÁSZATI SZAKBIZOTTSÁG

Elnök: Dr.Voith Márton, a műsz. tud. doktora, ME

Titkár: Dr.Károly Gyula, a műsz. tud. doktora, ME

Tagok:

Babus Gyula, SKŰ (Salgótarján)

Dr.Bárczy Pál, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Farkas Ottó, a műsz. tud. doktora, ME

Dr.Gulyás József, a műsz. tud. kand.-a, ME

Hopka László, SKŰ (Salgótarján)

Dr.Kovács Károly, a műsz. tud. kand.-a, METALCONTROL

(Miskolc)

Dr.Nagy Géza, a műsz. tud. kand.-a, Borsod-Abaúj Zemplén m.

KÉTÜSZ (Miskolc)

Schön Péter, DIMAG (Miskolc)

Selling Emil, D4D (Miskolc)

Sziklavári István, METALCONTROL (Miskolc)

Dr.Szücs István, a műsz. tud. kand.-a, ME

Dr.Tamáskovics Nándor, a műsz. tud. kand.-a, Ötvözetgyár

(Salgótarján)

Dr.ToInay Lajos, DUNAFER (Budapest)

Dr.Tóth László, a műsz. tud. kand.-a, ME

Tóth Lajos, BÉM (Sajókeresztúr)

Dr.Tóth Lajos Attila, amüsz. tud. kand.-a, ME